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Метою дисципліни «Сучасна теорія тексту» виступає формування теоретико-літературної 

підготовки магістрантів, поглиблення знань про сучасні методологічні концепції для здійснення 

самостійних наукових досліджень. Курс покликаний формувати теоретичну базу магістра філології 

через опанування основного термінологічного апарату сучасного літературознавства; розвиток 

аналітичного та критичного мислення, навичок інтерпретації, дослідницького погляду на явища 

літератури; подальший розвиток вміння вести дискусію, обґрунтовувати власну позицію та розуміти й 

випрацьовувати позиції й стратегії, відмінні від власної.  

Завданнями курсу є: 

− актуалізація дослідження зв’язку літературознавства з іншими дисциплінами;  

− сприяння засвоєнню понятійно-категоріального апарату провідних методологічних концепцій;  

− орієнтація випускників на практичне використання теоретичної бази в подальшому систематичному 

вивченні історії світової літератури;  

− використання принципу варіативності наукових підходів сучасного літературознавства щодо 

інтерпретування літературного твору;  

− активізація самостійної дослідницької діяльності магістрантів. 

У процесі вивчення дисципліни «Сучасна теорія тексту» здобувачі вищої освіти мають опанувати такі 

компетентності:  

− Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. Набуття універсальних 

навичок дослідника, зокрема усної та письмової презентації власного наукового дослідження, 

застосування сучасних інформаційних технологій у професійній діяльності;  

− Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Критичний аналіз, оцінка й синтез нових ідей, 

ініціювання оригінальних дослідницько-інноваційних комплексних проектів; 

−  Здатність розуміти літературний процес як систему в її еволюційному розвитку;  



−  Здобуття глибинних знань із філології, засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і 

практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань; 

−  Здатність до різних видів літературознавчого аналізу; обґрунтування основних понять із теорії та 

історії мови, літератури, перекладу; оволодіння сучасними, зокрема аналітичними методами 

проведення досліджень у галузі філології та їх ефективне застосування для розв’язання відповідних 

літературознавчих завдань; 

−  Здатність встановлювати закономірності літературних процесів, особливості функціонування 

мовознавчого, літературознавчого та перекладознавчого термінологічного апарату. 

Змістовий модуль І. Методологічні засади текстознавства.  

Тема 1. Вступ. Завдання курсу. Наука про текст як міждисциплінарна галузь знань. 

Тема 2. Текст і твір. 

Тема 3. Значення контексту для сприймання й розуміння тексту. 

Змістовий модуль ІІ. Сучасні гуманітарні студії: від теорії до практики 

Тема 4. Текст і дискурс: розмежування понять 

Тема 5. Наративний метод аналізу дискурсу і тексту 

Тема 6. Інтерпретація художнього твору в літературознавстві 


